

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU NA NÁMĚSTÍ REPUBLIKY

Letošní rozsvícení vánočního stromu proběhlo ve většině měst bez doprovodného programu. Tak tomu bylo i v Horšovském Týně, kde se strom rozsvítil 28. listopadu. Za finanční podporu na rozsvícení stromu v našem městě děkujeme Skupině ČEZ.



UČITELÉ SE VZDĚLÁVAJÍ V DOBĚ NOUZOVÉHO STAVU

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II (MAP II) podporuje vzdělávání pedagogů i v době, kdy se nelze setkávat osobně. V listopadu a v prosinci uspořádal pro učitele mateřských a základních škol webináře „Spolupráce asistenta pedagoga a pedagoga ve vzdělávacím procesu“ a „Vánoční čtení na 1. stupni ZŠ“. Oba měly velký úspěch. Projektový tým ale věří v lepší zítřky a na leden a únor již plánuje vzdělávací aktivity opět prezenční. Osobní přítomnost lektora je zkrátka nenahraditelná. Těšit se tak můžete například na seminář, který seznámí účastníky s principy tvorby komiksu, či na workshop s tematikou živého vyprávění. Čeká nás také setkání rodičů, kteří si budou vyměňovat zkušenosti s inkluzivním vzděláváním, či setkání ke kvalitě vzdělávání určené pro laickou veřejnost, zastupitele obcí, ale také podniky. O přesných termínech budete včas informováni na www.map.masceskyles.cz či na www.facebook.com/mapdoht. Akce jsou přístupné komukoliv se zájmem o dané téma a jsou nabízeny zdarma. Souběžně se vzděláváním pedagogů vznikají i strategické dokumenty. Na konci roku to byl především Strategický rámec MAP II s platností od 1. 1. 2021. Jeho cílem je ve spolupráci se všemi školami v území popsat velké investice i drobné aktivity, kterými se plánují v nejbližší době zabývat. Dokument je ke stažení na webových stránkách. Do jeho tvorby se můžete zapojit i vy. S další aktualizací Strategického rámce (k 1. 7. 2021) lze totiž upravit i nastavené priority a cíle vedoucí ke zkvalitnění vzdělávání v území. Jakýkoli nápad či připomínka je vítána. Sdílet ji můžete e-mailem na map.masceskyles@email.cz či osobně v kanceláři MAS Český les, z. s. v Domažlicích na adrese Chodské náměstí 75.

Za spolupráci děkuje realizační tým MAP II.



ze sportu

MLADÍ ATLETI ÚSPĚŠNÍ V BĚŽECKÉM POHÁRU PLZEŇSKÉHO KRAJE 2020



Adam Soukup s číslem 89 a David Steidl s číslem 90 na jednom ze závodů Běžeckého poháru.

Celkem dva vítěze, dva závodníky na druhém místě a jednoho na třetím místě, ale i řadu další dílčích medailových umístění zaznamenali naši atleti v průběhu sezóny 2020 v Běžeckém poháru mládeže Plzeňského kraje.

Velice zajímavou sezónu prožil ADAM SOUKUP, který v sedmi závodech poháru ani jednou nenašel přemožitele a svými výkony dokázal v jiných závodech konkurovat i daleko starším závodníkům. Budeme mu přát, ať takto závodí i v té další sezóně mezi staršími závodníky. Ve stejné kategorii nakonec obsadil celkové čtvrté místo David Steidl, který ale bude v této kategorii startovat i v dalším roce.

Hned všechna pódiová umístění se v poháru podařilo zajistit v kategorii nejmladších dívek. Děvčata se aktivně zúčastňovala všech závodů a díky poctivému bodovému sběru ovládla tuto kategorii. Vítězkou se stala Gábi Fajtová, druhá skončila Majda Šilhánková a třetí Dorča Wagnerová.

UČITELÉ SE VZDĚLÁVÁJÍ V DOBĚ NOUZOVÉHO STAVU

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II (MAP II) podporuje vzdělávání pedagogů i v době, kdy se nelze setkat osobně. V listopadu a v prosinci uspořádal pro učitele mateřských a základních škol webináře „Spolupráce asistenta pedagoga a pedagoga ve vzdělávacím procesu“ a „Vánoční čtení na 1. stupni ZŠ“. Oba měly velký úspěch. Projektový tým ale věří v lepší zítřky a na leden a únor již plánuje vzdělávací aktivity opět prezenční. Osobní přítomnost lektora je zkrátka nenahraditelná. Těšit se tak můžete například na seminář, který seznámí účastníky s principy tvorby komiksu, či na workshop s tematikou živého vyprávění. Čeká nás také setkání rodičů, kteří si budou vyměňovat zkušenosti s inkluzivním vzděláváním, či setkání ke kvalitě vzdělávání určené pro laickou veřejnost, zastupitele obcí, ale také podniky. O přesných termínech budete včas informováni na www.map.masceskyles.cz či na www.facebook.com/mapdoht. Akce jsou přístupné komukoliv se zájmem o dané téma a jsou nabízeny zdarma. Souběžně se vzděláváním pedagogů vznikají i strategické dokumenty. Na konci roku to byl především Strategický rámec MAP II s platností od 1. 1. 2021. Jeho cílem je ve spolupráci se všemi školami v území popsat velké investice i drobné aktivity, kterými se plánují v nejbližší době zabývat. Dokument je ke stažení na webových stránkách. Do jeho tvorby se můžete zapojit i vy. S další aktualizací Strategického rámce (k 1. 7. 2021) lze totiž upravit i nastavené priority a cíle vedoucí ke zkvalitnění vzdělávání v území. Jakýkoli nápad či připomínka je vítána. Sdílet ji můžete e-mailem na map.masceskyles@email.cz či osobně v kanceláři MAS Český les, z. s. v Domažlicích na adrese Chodské náměstí 75.

Za spolupráci děkuje realizační tým MAP II.



ze sportu

MLADÍ ATLETI ÚSPĚŠNÍ V BĚŽECKÉM POHÁRU PLZEŇSKÉHO KRAJE 2020



Adam Soukup s číslem 89 a David Steidl s číslem 90 na jednom ze závodů Běžeckého poháru.